

Пропозиції
щодо додаткових заходів з реалізації Концепції реформування державної політики
в інноваційній сфері на 2015 – 2019 роки

№	Зміст виконання	Заходи	Відповідальний за виконання	Строк виконання
1	Реформування системи державного замовлення на виконання науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт	Внесення змін до Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» в частині зміни засад механізму формування державного замовлення, розширення можливості розпорядників бюджетних коштів щодо внутрішнього перерозподілу бюджетних асигнувань в межах однієї статті видатків у випадку недостатнього фінансування.	НАПрН України НДІ правового забезпечення інноваційного розвитку НАПрН України	2015
2	Створення сприятливих умов для активізації інноваційної діяльності, впровадження інновацій, функціонування інноваційної інфраструктури	Розробити та прийняти Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про інноваційну діяльність» щодо засад формування та механізму реалізації державної інноваційної політики.	НАПрН України НДІ правового забезпечення інноваційного розвитку НАПрН України	2016
		Розробити та внести на розгляд Кабінету Міністрів України законопроект щодо суб'єктів інноваційної діяльності та учасників інноваційних відносин.	НАПрН України НДІ правового забезпечення інноваційного розвитку НАПрН України	2015
		Розробити та подати до Кабінету Міністрів України проект внесення змін до Закону України «Про інноваційну діяльність» щодо системи договірною забезпечення	НАПрН України НДІ правового забезпечення інноваційного розвитку	2016

	інноваційних відносин.	НАПрН України	
	Розроблення та прийняття закону щодо врегулювання діяльності технополісів в Україні.	НАПрН України НДІ правового забезпечення інноваційного розвитку НАПрН України	2015
	Розробка та внесення змін до Закону України «Про державне регулювання діяльності у сфері трансферу технологій» щодо стимулювання діяльності у сфері трансферу технологій, спрощення порядку проведення держекспертизи технологій та порядку погодження ввезення в Україну технологій, придбання яких передбачається за рахунок бюджетних коштів, трансферу таких технологій, які передаються нерезидентам.	НАПрН України НДІ правового забезпечення інноваційного розвитку НАПрН України	2016
	Розроблення та внесення змін до Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» в частині: 1) закріплення права на добровільне об'єднання наукових установ та (або) вищих навчальних закладів у формі юридичної особи або на основі договору про спільну наукову і науково-технічну діяльність, що дасть підстави таким суб'єктам самостійно обирати форму співробітництва. Крім того, вирішення питання фінансування та координації спільної наукової діяльності, управління та	НАПрН України НДІ правового забезпечення інноваційного розвитку НАПрН України	2015

		розпорядження результатами такої діяльності. 2) систематизації та співвідношення об'єктів, які створюються у сфері наукової, науково-технічної і інноваційної діяльності (науковий і науково-технічний (прикладний) результат; інноваційний продукт (продукція); наукова (науково-технічна) продукція; інновації; технології.		
4	Формування інноваційної культури	Розроблення та внесення змін до Закону України «Про вищу освіту», зокрема, в частині зміни організації захисту дисертацій на здобуття наукових ступенів, кореспондування між ступенем магістра та доктора філософії, введення спеціалізації наукових ступенів у залежності від типу дослідницької програми, запровадження дистанційного проходження дослідницьких програм та ін.. Також внесення змін в інші закони та підзаконні акти для приведення у відповідність із новим Законом України «Про вищу освіту».	МОН НАПрН України НДІ правового забезпечення інноваційного розвитку НАПрН України	2015